
   
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ                                 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ: 6η/2024
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ                                                                             της 27-02-2024
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ                                                          

                                      Αριθ. Απόφασης 33/2024

ΘΕΜΑ 5ο: Τροποποίηση της υπ’ αριθμ. 188/23 ΑΔΣ σχετικά με την έγκριση προσχώρησης 
στου όρους της Ειδικής Σύμβασης για την Πράξη «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΔΗΜΟΥ 
ΔΙΟΝΥΣΟΥ» στα πλαίσια του χρηματοδοτικού προγράμματος του Υπ. Εσ. «ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ  ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ  ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ Sub.2-
16631» 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό της 6ης/27-02-24 Τακτικής  Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου
Σήμερα την  27η Φεβρουαρίου 2024 ημέρα Τρίτη και ώρα 18:00 το Δημοτικό Συμβούλιο του 
Δήμου  Διονύσου  συνήλθε  σε  Τακτική  Συνεδρίαση,  στο  Πολιτιστικό  Πνευματικό  Κέντρο  της 
Δημοτικής Κοινότητας Αγίου Στεφάνου επί της οδού Ευαγγέλου Πεντζερίδη 3, ύστερα από την υπ’ 
αριθμ. Πρωτ. 5077/23-02-2024 πρόσκληση, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε σε κάθε Σύμβουλο 
χωριστά και  στην κ.  Δήμαρχο,  σύμφωνα με  τις  διατάξεις  των άρθρων 65 «Αρμοδιότητες  του 
δημοτικού συμβουλίου» & 67 «Σύγκληση του δημοτικού συμβουλίου» του Ν. 3852/2010 όπως 
τροποποιήθηκαν και ισχύουν, τις διατάξεις του άρθρου 6 «Συνεδριάσεις δημοτικού συμβουλίου με 
τηλεδιάσκεψη  Γνωστοποίηση  διεύθυνσης  ηλεκτρονικού  ταχυδρομείου  και  προθεσμία  λήψης 
εισηγήσεων προ συνεδριάσεως Εκτός έδρας συνεδρίαση με απόφαση απόλυτης πλειοψηφίας 
των μελών του δημοτικού συμβουλίου Τροποποίηση άρθρου 67 ν. 3852/2010» του Ν.5056/2023 
και  τις  διατάξεις  του  άρθρου  96  «Τόπος  Συνεδρίασης,  Απαρτία  και  λήψη  Αποφάσεων  του 
Δημοτικού Συμβουλίου» του Ν. 3463/2006 (ΔΚΚ),  για συζήτηση και λήψη απόφασης στα θέματα 
της ημερήσιας διάταξης.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος διαπίστωσε την ύπαρξη απαρτίας δεδομένου 
ότι από τα τριάντα πέντε (35) μέλη του δημοτικού συμβουλίου παρόντα ήταν είκοσι έξι (26). 

 Από τους απόντες Δημοτικούς Σύμβουλους,  νομίμως και  εμπροθέσμως κληθέντες,  δεν πα-
ρέστησαν στη σημερινή Συνεδρίαση οι Δ.Σ. κκ Φώτος Βασίλειος, Μακρυγιάννης Κων/νος, Κόκ-
καλης Εμμανουήλ, Χιώτης Δημήτριος & Τσεβάς Χρήστος οι οποίοι απουσίαζαν καθ’ όλη τη διάρ-
κεια της συνεδρίασης.
 Η Δήμαρχος κα Μαϊχόσογλου Αικατερίνη νομίμως κληθείσα  παρίσταται στη συνεδρίαση.
 Στη συνεδρίαση παρευρέθηκαν οι Πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων Κρυονερίου κα Αν-
δριανοπούλου Μαρία, Σταμάτας κ. Πέππας Κοσμάς και Διονύσου κ. Μιχαήλ Μιχαήλ.
 Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η κ. Ροκίδη Γεωργία, υπάλληλος του Δήμου για την τήρηση 
των πρακτικών.

Αριθ. Απόφασης: 33/2024

ΘΕΜΑ 5ο: Τροποποίηση της υπ’ αριθμ. 188/23 ΑΔΣ σχετικά με την έγκριση προσχώρησης 
στου όρους της Ειδικής Σύμβασης για την Πράξη «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΔΗΜΟΥ 
ΔΙΟΝΥΣΟΥ» στα πλαίσια του χρηματοδοτικού προγράμματος του Υπ. Εσ. «ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ  ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ  ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ Sub.2-
16631» 
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Ο Πρόεδρος μετά την εκφώνηση του 5ου θέματος έδωσε το λόγο στον  Αντιδήμαρχο, Τεχνικών 
Έργων, Υποδομών  & Χωροταξίας,  Κουκά Αλέξανδρο, να προβεί στην εισήγηση του θέματος. 

Ο  Αντιδήμαρχος  έθεσε  υπόψη  του  σώματος  την υπ΄αρ.πρωτ.  2498/29-1-24  εισήγηση  του  Τμήματος 
Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας, Πολιτισμού και Αθλητισμού , που αναφέρει τα εξής:
Σχετ:

1. Η Εγκύκλιος 30/19664/20.04.2011 των α) Υπουργείο Εσωτερικών, Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονικής 
Διακυβέρνησης και β) Υπουργείο Οικονομικών.

2. Η υπ’αριθμ. 89519/23-12-2022 (ΑΔΑ: 6ΣΩΣ46ΜΤΛ6-ΦΘΡ) Απόφαση Ένταξης της Πράξης με τίτλο: 
«ΒΕΛΤΙΩΣΗ  ΟΔΙΚΗΣ  ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ  ΔΗΜΟΥ  ΔΙΟΝΥΣΟΥ»  στο  Πρόγραμμα  Βελτίωσης  Οδικής 
Ασφάλειας,  Άξονας  4.6  «Εκσυγχρονισμός  και  βελτίωση  της  ανθεκτικότητας  κύριων  κλάδων  της 
οικονομίας της χώρας» στα πλαίσια του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 
2.0» με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης – NextGeneration EU

3. Οι διατάξεις του Ν. 4735/2020 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν σήμερα

4. H υπ’ αριθμ. 82467/14.06.2022 Απόφαση Ένταξης του Αναπληρωτή Υπουργού Οικονομικών για το 
Έργο με τίτλο «Πρόγραμμα βελτίωσης οδικής ασφάλειας στο εθνικό και επαρχιακό οδικό δίκτυο» 
στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας.

5. Η  υπ΄  αριθμ.  90348/28-12-2022  ΚΥΑ  με  θέμα  «Σύσταση  ειδικού  δεσμευμένου  λογαριασμού, 
καθορισμός διαδικασίας χρηματοδότησης του ειδικού λογαριασμού στο Ταμείο Παρακαταθηκών και 
Δανείων για το έργο «Πρόγραμμα βελτίωσης οδικής ασφάλειας στο εθνικό και  επαρχιακό οδικό 
δίκτυο».

6. Η από 31-10-2023 Σύμβαση Δεσμευμένου (Escrow Account) λογαριασμού (επιμέρους δεσμευμένοι 
λογαριασμοί ∆ΙΚΑΙΟΥΧΩΝ)

7. Το υπ’αριθμ. 100996/23-11-2023 έγγραφο του ΥΠΕΣ /ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ Τ.Α & Α.Π. 
σχετικά με τη διαδικασία εκταμίευσης της χρηματοδότησης μέσω του Τ.Π. & Δανείων

8. Η υπ’αριθμ. 188/23 ΑΔΣ έγρισης προσχώρησης στου όρους της Ειδικής Σύμβασης για την Πράξη 
«ΒΕΛΤΙΩΣΗ  ΟΔΙΚΗΣ  ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ  ΔΗΜΟΥ  ΔΙΟΝΥΣΟΥ»  και  εξουσιοδότησης  του  Δημάρχου 
Ιωάννη Καλαφατέλη για την υπογραφή της Δήλωσης Προσχώρησης.

9. Την από 1-1-2024 αλλαγή της Διοίκησης του Δήμου και την ανάληψη των καθηκόντων Δημάρχου 
από την κ. Μαϊχόσογλου Αικατερίνη

Ο  Δήμος  Διονύσου  στα  πλαίσια  της  Πρόσκλησης  «Πρόγραμμα  Βελτίωσης  Οδικής  Ασφάλειας» 

υπέβαλε πρόταση χρηματοδότησης έργου ποσού 2.800.000,00€, το οποίο αφορά στη βελτίωση της οδικής 

ασφάλειας  μέσω  γενικευμένης  βελτίωσης  απορροής  ομβρίων  προς  τους  τελικούς  αποδέκτες  (φρεάτια 

απορροής ομβρίων), αλλά και μέσω της βέλτιστης εφαρμογής «ιδανικών» -κατά το δυνατό- επικλίσεων στις 

διατομές του οδοστρώματος, για την βέλτιστη επιφανειακή απορροή ομβρίων υδάτων σε συνθήκες έντονου 

υετού για την αποφυγή πλημμυρικών φαινομένων.

Με  το  ανωτέρω (3)  σχετικό  εγκρίθηκε  η  ένταξη  της  πράξης  ««ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 

ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ» στο  Πρόγραμμα Βελτίωσης Οδικής Ασφάλειας,  Άξονας 4.6  «Εκσυγχρονισμός και 

βελτίωση της ανθεκτικότητας κύριων κλάδων της οικονομίας της χώρας» στα πλαίσια του Εθνικού Σχεδίου 

Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0».

Με την υπ΄ αριθµ. 90348/28-12-2022 ΚΥΑ συστάθηκε ειδικός δεσμευμένος λογαριασμός, και 

καθορίστηκε η διαδικασία χρηματοδότησης του ειδικού λογαριασμού στο Ταμείο Παρακαταθηκών και 

Δανείων.

Με το ανωτέρω (7) σχετικό υπεγράφη η από 31-10-2023 Σύμβαση Δεσμευμένου (Escrow Account) 

λογαριασμού (επιμέρους δεσμευμένοι λογαριασμοί ∆ΙΚΑΙΟΥΧΩΝ), με την οποία ρυθμίζεται η διαδικασία, οι 

προϋποθέσεις  και  οι  όροι  εκταμίευσης  των  ποσών  προς  τους  καταπιστευτικούς  λογαριασμούς  των 
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Δικαιούχων  καθώς  και  κάθε  άλλη  λεπτομέρεια  προκειμένου  να  υλοποιηθεί  το  πρόγραμμα  και  να 

ολοκληρωθούν οι διαδικασίες χρηματοδότησης των δικαιούχων.

Με το με αρ. πρωτ. 100996/23-11-2023 έγγραφο του ΥΠΕΣ /ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ Τ.Α & Α.Π. 

έγγραφο έγινε ενημέρωση των δικαιούχων σχετικά με τις ενέργειες στις οποίες θα πρέπει να προβούν για 

την εκταμίευση της χρηματοδότησης.

Με την υπ’άριθμ. 188/23 ΑΔΣ ο Δήμος Διονύσου ενέκρινε: 

α) την προσχώρηση στους όρους και  συμφωνίες  της  Σύμβασης  του  δεσμευμένου 
καταπιστευτικού (Escrow Account) υπό- λογαριασμού, 

β) την εξουσιοδότηση του νομίμου εκπροσώπου -Δημάρχου-Ιωάννη  Καλαφατέλη-  για την 
υπογραφή της Δήλωσης Προσχώρησης στη Σύμβαση δεσμευμένου  λογαριασμού  (Escrow 
Account) στο πλαίσιο του ανωτέρω χρηματοδοτικού προγράμματος του ΥΠΕΣ 

γ)  τον  ορισμό του  Ταμείου  Παρακαταθηκών  και  Δανείων ως  χειριστή  και  μεσεγγυούχο  του 
«προϊόντος» του ως άνω δεσμευμένου καταπιστευτικού (Escrow Account) υπό- λογαριασμού και 

δ) τη χορήγηση σε αυτό ανέκκλητης εντολής και εξουσιοδότησης να προβαίνει στις ενέργειες που 
έχουν συμφωνηθεί στην από 31-10-2023 παρούσα Σύμβαση).»

Με το από 17-12-2023 Πρακτικό Ορκωμοσίας, τα καθήκοντα του Δημάρχου Διονύσου ανέλαβε από 1-1-

2024 η κ. Μαϊχόσογλου Αικατερίνη

Μετά τα ανωτέρω παρακαλούμε το Δημοτικό Συμβούλιο όπως αποφασίσει για την:

Τροποποίηση της υπ’αριθμ. 188/23 ΑΔΣ ως προς το (β) σκέλος της ως εξής:

β) εξουσιοδότηση της Δημάρχου Διονύσου -  Αικατερίνης  Μαϊχόσογλου για την υπογραφή της 
Δήλωσης Προσχώρησης στη Σύμβαση δεσμευμένου  λογαριασμού  (Escrow  Account)  στο  πλαίσιο  του 
ανωτέρω χρηματοδοτικού προγράμματος του ΥΠΕΣ

 Κατά τα λοιπά ισχύει η υπ’αριθμ. 188/23 ΑΔΣ.

Μετά από τη διαλογική συζήτηση που ακολούθησε ο Πρόεδρος κάλεσε το σώμα να προβεί στην  
ψήφιση του εν λόγω θέματος.

             
Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη:

1. Την  Αρ.  Πρωτ.   2498/29-1-24 εισήγηση  της  Διεύθυνσης  Τεχνικών  Υπηρεσιών με  τα 
σχετικά έγγραφα .

2. Τις διατάξεις των άρθρων του Ν. 3852/2010 (Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης  Διοίκησης  –  Πρόγραμμα  Καλλικράτης),  όπως  τροποποιήθηκαν  και 
ισχύουν.

3. Τις διατάξεις των άρθρων  του Ν. 3463/2006 (Κ.Δ.Κ.), όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν.
4. Τις διατάξεις του Ν. 5056/2023 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν.
5. Τις  τοποθετήσεις  των Δημοτικών Συμβούλων (λεπτομέρειες  στα απομαγνητοφωνημένα 

πρακτικά).                                        
   ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

 Εγκρίνει τη τροποποίηση της υπ’αριθμ. 188/23 ΑΔΣ ως προς το (β) σκέλος της ως εξής:
 Εξουσιοδοτεί τη  Δήμαρχο  Διονύσου  -  Αικατερίνη  Μαϊχόσογλου  για  την  υπογραφή  της 

Δήλωσης  Προσχώρησης  στη  Σύμβαση  δεσμευμένου  λογαριασμού  (Escrow Account)  στο 
πλαίσιο του ανωτέρω χρηματοδοτικού προγράμματος του ΥΠΕΣ

 Υπέρ της εισήγησης ψήφισαν οι δημοτικοί σύμβουλοι:  
Αμπαρτζίδης  Ιωακείμ,  Δημητριάδης  Σταμάτιος,   Τσούκας  Παναγιώτης,   Πέππα Αγγελική, 
Νούση  Λαμπρινή,  Βενέτης  Νικόλαος,  Κουκάς  Αλέξανδρος,  Θεοδωρίδου  Πέππα  Μαρία, 
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Σαρκίρης  Κων/νος,  Ίσσαρης  Γρηγόριος,  Βυθινού  Φεβρωνία,  Κομνηνάκης  Γεώργιος, 
Κανακάρη Ευαγγελία,  Ουσταμπασίδης Σταύρος,  Τραϊφόρος Ιωάννης,  Κοκκαλάς Νικόλαος, 
Κοντογεώργος Χρήστος, Μανδάλακα Ευφροσύνη, Κριεμάδης Στέφανος, Κριεμάδη Γεωργία, 
Φωτάκης Ιωάννης, Μπαλάφας Χρήστος, Αλεξανδρής Δημήτριος, Αλεξίου Ελένη, Καρυστινός 
Νικόλαος & Ιατρού Δέσποινα.

Κατά τα λοιπά ισχύει η υπ’ αριθμ. 188/23 ΑΔΣ.

                                                
                                                           Ο  Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου 

   Αμπαρτζίδης Ιωακείμ   

                    

                                                 
Η απόφαση αυτή να δημοσιευτεί στο διαδικτυακό τόπο του προγράμματος «Διαύγεια».   
Εσωτερική Διανομή
- Γραφείο Δημάρχου
- Γραφείο Γενικού Γραμματέα
- Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών 
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